

东昌府区东昌实验小学开展防汛应急疏散演练

为了落实校园防汛工作，检验学校防汛抢险队伍快速反应能力和应急抢险能力，确保师生的生命安全，6月14日，东昌实验小学组织开展了防汛抢险应急疏散演练活动。

为确保演练活动安全、有序进行，学校制定《防汛应急演练方案》，成立领导小组详细部署本次演练的工作并明确演练人员分工，强调要全面落实防汛责任制，全面扎实做

好防汛工作。各班开展防洪防汛安全知识主题班队会，通过观看汛期注意事项短片、防汛逃生疏散视频等方式，让学生学会正确逃生方法和紧急避险等基本技能，进一步增强了师生安全意识及应急避险能力。伴随着骤然响起的防汛警报声，演练活动正式拉开序幕。现场指挥员下达安全撤离指令，各岗位人员马上组织教学楼一楼所有班级的学生按

防汛逃生路线有序撤离到安全高地。学生们在疏散过程中动作迅速，稳而不乱，无拥挤踩踏现象，全体师生安全撤离到指定地点。

通过此次演练，学校师生进一步提高了应对暴雨等恶劣天气的能力和水平，为学校防汛工作积累了宝贵经验，真正做到了早发现、早部署、早防范。

(通讯员 于大鹏)

东昌府区东昌实验小学开展党员志愿服务活动

为不断提升学校周边环境卫生水平，努力营造干净整洁的校园新貌，同时为进一步发挥党员先锋模范作用，近日，东昌实验小学党支部以党员为先锋，在学校周边开展“环境卫生整治”主题志愿活动，用实际行动诠释志愿服务精神的内涵和价值。

在学校党支部书记王永华的带领下，全体党员分工明确、相互协助，对学校门口的纸屑、落叶，墙壁上的野广告、绿化带内的垃圾等逐一进行了清理。为方便周边群众停车，志愿者们还重点清理了校外停车场的垃圾，修剪了周边树木的枝条。

尽管灰尘沾满了脸庞，汗水浸湿了衣裳，但志愿者们依旧热情高涨、干劲十足，充分体现了共产党员不怕脏、不怕累的吃苦耐劳精神。学校周边变得更加干净整洁，获得广大居民的一致称赞。

(通讯员 于大鹏)

东昌府区东昌实验小学开展廉洁书法比赛

为进一步加强学校廉洁文化建设，弘扬清风正气、崇德尚廉的校园风尚，努力营造良好校园政治生态和育人环境，同时加强党员教师的廉洁自律，近日，东昌实验小学党支部开展了廉洁文化书法作品比赛。

比赛中，各位党员教师

笔走龙蛇、挥毫洒墨。参赛作品遒劲有力、浑厚舒展，涵盖了楷书、行书、草书、小篆等多种字体。

通过一笔一划地认真书写，逐字逐句地深入领会。各党员教师对“廉洁”的理解与思考落于纸上，对崇廉尚德的感悟浸润于笔墨之间，道

出清正倡廉的美好心声。此次比赛充分展现了新时代教师忠诚、干净、担当的精神风貌，激励他们把廉洁文化创建融入日常学习和生活中去，着力营造崇廉尚德、风清气正的浓厚氛围。

(通讯员 于召彬)

东昌府区广平镇中心幼儿园举办教师读书交流分享会

为培养教师终身读书的良好习惯，营造校园浓郁的读书氛围，以读书助力青年教师快速成长，激励广大教师在“读书、实践、研究”中实现韧性成长，2024年6月17日，广平镇中心幼儿园教师举行了教师读书交流分享活动。

书香浸润心灵，阅读点亮

人生。活动中，参会教师围绕自己所读书籍的精彩内容，结合自身工作实际和生活体验，从不同角度畅谈了自己的阅读体会与感悟。教师们相互借鉴、相互启发，将各自的专业知识与教育理念相结合，产生了许多新的思考和见解。

“欲求教书好，先做读书

人”，本次精彩的读书交流分享会，展示了老师们的读书成果，达到了交流共享、互促共进的目的。在每一个氤氲着浓浓书香的日子里，幼儿园希望大家都能爱读书、善读书、读好书，享受读书的乐趣，与书籍携手同行，让教育旅程一路书香。

(通讯员 李丽君)

东昌府区广平镇中心幼儿园举办预防夏季传染病主题活动

夏季是传染病高发季节，随着气温的升高，细菌、病毒等各种病原体更容易滋生、繁殖，2024年6月11日，广平镇中心幼儿园就夏季常见传染病的症状及预防知识开展了主题活动。

幼儿园召开全体教师会议，要求教师做到晨检时认真检查，口腔有疱疹、眼部红肿、结膜红肿的幼儿需居家休息观察，患有疑似或传染病幼儿

应积极就医，居家隔离休息。各班教师注重培养幼儿养成注意卫生的好习惯，及时纠正幼儿揉眼、吸手指等不良习惯。

虽然夏季传染病种类繁多，但只要做好防控工作，早发现、早隔离、早诊断、早治疗，就可以有效地阻断传染病的流行与传播。幼儿园希望通过家园共同努力，让孩子度过一个健



康快乐的夏天。

(通讯员 李丽君)

东昌府区广平镇中心幼儿园开展夏至主题活动

夏至之际，广平镇中心幼儿园举办了一场别开生面的手工制作活动。夏至入头九，团扇握在手，夏至节气气温升高，一年中最热的时期就要到了，暑热难耐，心灵手巧的小朋友们自己用彩纸和画笔精心制作了西瓜扇。活动中，孩子们不仅锻炼了动手能力，还学习了夏至的传统习俗。一把

把色彩鲜艳的西瓜扇在孩子们手中诞生，为炎热的夏日带来一丝清凉。

此次活动不仅丰富了孩子们的文化生活，也加深了他们对传统文化的理解和热爱。广平镇中心幼儿园将继续举办此类活动，丰富孩子们的幼儿园生活，传承和弘扬中华优秀传统文化。



(通讯员 李丽君)

东昌府区东昌实验小学：

五育并举促成长 欢乐集市趣味多

种类齐全的商品。有孩子们自己制作的手工作品，还有闲置书籍、学习用品、绿植等。

本次跳蚤市场活动，让教育真正融入生活，让生活充盈着教育的芬芳。孩子们在交易中学会沟通、增长胆量，体会创造价值的乐趣。小小活动，浓缩的是快乐时光，收获的是成长体验。

(通讯员 王倩)

东昌府区东昌实验小学 举办小学生画展

为营造校园艺术氛围，激发广大学生热爱书画、热爱传统文化的热情，推进少年儿童艺术素质的提高。近日，东昌实验小学举办“红领巾爱祖国”主题书画作品展。

此次活动由学校美术组主办，并得到了学校的大力支持。面向全校学生征集书画作品，经过班级初选、年级组推荐、学校评审，最终评选出优秀作品百余幅进行展

示。每一幅作品不仅饱含着孩子们的那份最真、最纯的童趣，承载着孩子们那个最初、最美的艺术之梦，同时也凝聚着东昌实验小学近年来的美育成果。

本次学生作品展活动不仅激发了学生创造美、欣赏美的能力，提高了学生的综合素质，同时也培养了学生健康的审美情趣，提高了学生艺术修养。

(通讯员 汪琪)

东昌府区广平镇中心幼儿园

开展“珍爱生命，预防溺水”主题活动

为了提高全国师幼防溺水的安全意识，避免溺水事故的发生，切实做好防溺水安全工作，6月18日，广平镇中心幼儿园开展了防溺水模拟演练活动。

教师模拟溺水情景，再现溺水后的自救方法与溺水者被救上岸后的急救方法。实操演练过程入耳入心，幼儿在活动中进一步认识到溺水的危害，了解了更多防溺水知识。

安全教育工作一直是幼



儿园工作的重中之重，对幼儿进行防溺水安全教育，不容忽视，不能心存侥幸，让危险远离孩子，一起为幼儿的健康成长创造一个安全的环境。

(通讯员 李丽君)

东昌府区广平镇中心幼儿园

举办幼小衔接主题活动

时光荏苒，灿烂依旧。对于孩子们来说，总是盼望长大，为了激发孩子们对小学生生活的向往，为上小学做好充分的心理准备，东昌府区广平镇中心幼儿园组织幼儿开展“你好小学”主题活动。

活动中，幼儿通过“绘画小学”“搭建小学”“我知道的小学”等多种形式，想象小学在自己心目中的样子，体会到成为一名小学生的自豪感。

幼小衔接是幼儿童年生



活的自然顺延和过渡，学校和家长要以发展的眼光、平和的心态去关注幼儿的点滴变化，让他们轻松愉快地迎接小学生活。

(通讯员 李丽君)